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AYKHYEIY ITPOETOIMAXYIAY #11

Aocxrnor 1. Beelte Tov 6yx0 100 otepeol ato 1° oydonudpLo mou @pdocetal
ané To emineda cuvietaypévewy, tov x0Awdpo 22 + y? = 4 xou o eninedo
z+y=3.

Aocxnor 2. Yroloylote T0 1pmAd ohoxhfpwua

=2 y:\/m z=2
/ / / x dzdydx
=0 y=0 z=x2+y?

Aoxnon 3. Ohoxhnpdate v ouvdptnon f(z,y, 2) = 24?23 tdve 010 TpdLdoTaTO
ywelo mov ppdooetal and TNV empdveld z = xy xaL 1o eninedo r =y, . =1
xau z = 0.

Aocxrnor 4. Beelte tov éyxo To0 otepeol tou gpdoocetol and Ta ntapaoloeidn

z=a22+y? w2z =2 — 2% —y2

Aoxrnor 5. Bpelte tov 6yx0 100 otepeol oto 1° oydonudpLo mou gpdooeTal
and Ta enineda oUVTETAYUEVODY oL Ta enlneda = + 2z = 1 xau y + 22 = 2.

Aocxrnor 6. Beeite Tic xopteclavéc oUVTETAYUEVES TOV ONUElWY TwV onolwY
oL Tohwéc ouvtetayuéve (r, #) didovtar and:

a) (=3, 7).

8) (2. —n/3).

Y) (_37 —7T/4>.

) (—V2, T/4).

€) (2v/3, 21/3).

Aoxnorn 7. Yyedidote 10 olvoho twv onuelwyv Tol emnédou To omolo, oe
nohwéc ouvtetayuévee (r,0), oplletar and:
a) 1<r<2, 0<0<m.

B) 2<r<-1,0<0<r.

Y)r>0, 0=m.

d) r<0, =m/2.

g) rcosf =2, 0<6<m.

ot) rsinf =2, 0<0<m.

€) rcosf =2, w/2<60<m/2.

M) r=2+cosf, 0<6<2r.

0) r=—1+sinf, 0 <6 < 2.

V) r=sin20, 0 <6 <.



Aocxnorn 8. Me ypfion TOAXGY GLUVTETAUEVWY, UTOAOYIGTE TO OhOXApwUA
e ouvdptnone f(z,y) ue tedlo ohoxhipwone To ywelo S:
a) f(z,y) =22+ 9% S = o povadiaiog dioxog xévtpou (0,0).

2 2
B) flz,y) = m%:;é )8 = 0 xuxdixbe Saxtihog mou Beloxetol avdueoa
2

oTovC xOxhoue 12 + y2 =1 %o 22 + y2 = e2.

Aocxnon 9. Me ypfion TOAMXGY GUVTETAYUEVDY UTOAOYIGTE Tol OAOXATNOOUATA:
o)
y=1 r=1/1—92
/ / 22+ y* dedy .
y=—1Jz=—1/1—y?
y=2 ra=y
/ / xdxdy .
y=0 Ja=0

z=3 py=V3z 1
—— dydz.
/900 /yO z? 4 y?

Aoxrnor 10. Beeite 1o eufaddv 100 ywplou mou nepxheletat and tny xaumiin
r =1+ cosf.

P)

Y)

Ynueiwon: Ou aoxfoeig 6 - 10 agogody Ty UAn mou Oo didaylel oto udhnua
the Teltne 11 Matov.



